

中秋前后淄博旅游休闲活动好戏连台

88项活动促九月成旅游黄金月

进入9月份,淄博市2013年好客山东齐鲁乡村逍遥游休闲汇推出的88项系列活动陆续展开,这些活动吸引了大量的游客,9月成为淄博旅游的黄金月。

本报记者 李超 通讯员 张春玲

淄博休闲汇掀高潮

进入9月份以来,淄博休闲汇系列活动也开始掀起了高潮。可看、可玩、可买、可尝的东西令人目不暇接。

9月6日陶博会的开幕,让大批喜爱陶瓷的国内外游客蜂拥而至,观赏和购买美轮美奂的艺术陶瓷和生活用瓷,去景区欣赏秀美的自然风光,品尝淄博风味的美食。

9月12日,国际齐文化旅游节在临淄区开幕,以“祭姜”、“探宝”为主题,共有9大项、29小项的活动,这些活动特色鲜明、雅俗兼顾,为群众所喜闻乐见。

在齐文化旅游节期间,临淄区还推出了临淄旅游攻略,将全区50多处著名旅游景点打造成了临淄城区、齐都古寻、山野乡风、民俗风情、田齐王陵5条自助游精品线路。

淄博的夜晚,游客在演出的剧场或广场上,可以欣赏到专业艺术团体和民间演艺团体演出的戏曲、歌舞等节目。中国(淄博)书画艺术博览月期间,张大千、齐白石、徐悲鸿、黄宾虹、傅抱石等大师的书画作品与淄博书画艺术家作品联展,展出淄博书画艺术家30余人作品,35项重要活动精彩上演,各种有声有色的书画展览、交易、拍卖活动,共计103项。让喜欢书画艺术的游客过瘾。

中秋“草柳编创新大赛等活动也精彩登场。名品荟萃优惠展销、餐饮厨艺大赛、休闲美食评选等活动主要集中在鲁菜发源地博山;古色古香的周村古商城内则演绎古代传统祭月仪式,上香、祭酒、宣读祭文。让游客们穿越时空的屏障,虔诚祝福,天上圆月与古街相映成趣,共享这场传统的中秋盛会。马踏湖的草柳编创新大赛,让传统工艺焕发新的光彩。

假期前后精彩不断

中秋节小黄金周期间,“幸福生活好滋味”博山美食节、周村古商城第二届中秋拜月大典、“休闲

于9月25日开幕,活动推出富锃温泉体验、风情周末特别策划黑牛七天乐、五彩农业博览会、大型黄河艺术特技表演、垂钓、野营等27项活动。

此外还有温泉门票特价、团队采摘杏鲍菇、有机黄瓜、土特风味小吃、购买蔬菜礼盒等多项价格优惠活动,黄河岸边的高青将成为自驾游客休闲的好去处。同时,十一长假期间,淄博市各区县的其它休闲活动也相继陆续开展。

中秋节过后,高青黑牛节将

相关链接

石马镇沙井桂花节开幕

本报9月17日讯(记者 李超 通讯员 岳海燕 孙宁文) 16日,值中秋佳节来临之际,博山区石马镇第六届沙井桂花节开幕。

中秋举家出游 注意八大事项



据了解,石马镇三个沙井村及盆泉村现有各类桂花逾万盆,品种多达120余种,尤其是西沙井村,种植桂花已有300多年的历史,每到金秋时节,家家院落桂花飘香,仅桂花种植一项人均可增收1200余元,成为当地独具特色的文化旅游产业。

金秋好季节 采摘进行时

本报9月17日讯(记者 李超) 进入秋天,淄博各地也推出多种多样的采摘活动,游客可以尽情享受采摘的乐趣。

8月至10月底在淄博淄川梦泉景区举办有金杏、小果、山楂、海棠、池梨、长红枣、柿子等数十个品种供游客自由采摘、品尝,游客还可以登山游览美丽风景。

9月至10月中旬博山区博山镇、池上镇、源泉镇有机农产品生产基地举办观光采摘旅游节,届时将有金银花、茶叶、猕猴桃等有机农产品供游客采摘。

第三届沂源苹果文化节将在10月下旬在沂源县中华大果园举办,活动期间,优质苹果、桃、葡萄、大枣、板栗等瓜果可供采摘,期间还开展登山比赛、摄影采风、垂钓、红叶节、农家乐接待等系列活

挂失

田明友,身份证号:37088119890319681X失业证丢失声明作废。

食品流通许可证副本名称:淄博张店青苹果网吧,编号:SP3703031010016975。

周村盛莱姿商店国税登记证:号:370306196505310529CO挂失。



去年周村古商城景区举办的拜月活动吸引了众多游客。(资料片)

中秋举家出游 注意八大事项

中秋节将至,大家出游的心也随之兴奋不已,各种大大小小的旅游度假活动都在计划着,小长假出游有些什么要注意的呢?仔细看看小编给大家总结的吧!

1、行程篇

出游前一定要到正规的旅行社去报名,了解自己的旅游行程,了解当前最新的旅游政策,同时一定不要忘记签订旅游合同,好让您的旅途有法律保障。

在旅游的时候一定要听从导游的安排,不要擅自行动,以免造成不必要的麻烦。

2、安全篇

旅游最重要的是安全,当您借着中秋节外出游玩,首先要保证自身的安全。

外出旅游期间最好能有人帮忙照看家里,如果没有人帮忙照看的话,离家之前一定要保证家里的门窗、水龙头、电源开关都是关闭的。不能留下安全隐患,也防止盗贼进入。

外出要小心保管自己的行李,不要与陌生人合租,休息的时候请关紧房门,别理会骚扰电话,旅游中不要轻易与陌生人结伴。

3、备药篇

在游玩之前一定要备上各种药品,避免在旅途中的突发事件,另外,所有的药物应保持干燥并注明药名及用法。



周村古商城景区举办的民俗婚礼异彩纷呈。(资料片)

4、气候篇

提前了解目的地天气。要提前关注出游目的地的气候和温度。适当增减衣服,保持身体健康,在出行过程中很重要。

5、购物篇

游览在旅游胜地的时,美食的诱惑和当地特有的物品都自然不自然地映入您的眼睛,这个就要求您在旅游途中根据自己的需要,想好后再问价格,以免您与卖家发生不必

要的争执,引起不必要的麻烦。旅游购物时要小心,购物的时候切忌冲动从众。

6、爱护文物古迹

中秋旅游时旅游者每到一地都应自觉爱护文物古迹和景区的花草树木,不任意在景区、古迹上乱刻乱涂。

7、讲文明礼貌

任何时候、任何场合,对人都要有礼貌,事事谦逊忍让,自觉遵守公共秩序。尤其是在少

数民族地区,要尊重当地的风俗习惯。

8、自驾车出游多留心

现在,全家出游或者三五朋友驾车出游成为越来越时尚的旅游方式,但自驾车出游切记要注意安全。

远途开车,最好选一个懂得车辆基本维修技术的人同行。远途旅行出发前详细检查车辆的所有部件,尤其是发动机。最好几辆车同行,车与车之间的距离不要太远。